Информация 
о результатах проведения оценки регулирующего воздействия 
проектов муниципальных нормативных правовых актов и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности
за 2019 год

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с 2016 года Администрация города Тобольска обязана проводить оценку регулирующего воздействия и экспертизу проектов МНПА, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности. 
I. Под ОРВ понимается анализ проблем и целей регулирования, поиск альтернативных вариантов достижения этих целей, а также связанных с ними выгод и издержек субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, подвергающихся воздействию регулирования. 
При подготовке проекта МНПА орган разработчик проводит анализ по следующим направлениям:
а) проблема, на решение которой направлено предлагаемое регулирование;
б) что произойдет, если предлагаемое регулирование не будет введено;
в) на какие субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности будет оказываться воздействие предлагаемым регулированием;
г) цель (цели) предлагаемого регулирования;
д) иные возможные способы решения рассматриваемой проблемы;
е) выгоды и издержки в связи с введением нового/изменением существующего регулирования;
ж) ожидаемые результаты, риски и ограничения в связи с введением нового/изменением существующего регулирования;
з) индикаторы (показатели) мониторинга достижения цели (целей) предлагаемого регулирования, их значения на дату проведения анализа проблемы, на решение которой направлено предлагаемое регулирование, источники получения данных о значениях индикаторов (показателей).
Срок проведения публичных консультаций составляет 15 рабочих дней, исчисляемых со дня, следующего за днем размещения на Официальном сайте Администрации города Тобольска. 
К обсуждению проектов МНПА привлекаются представители предпринимательского сообщества.
[bookmark: _GoBack]В случае поступления предложений (замечаний) участников публичных консультаций комитет экономики Администрации города Тобольска (далее - уполномоченный орган) готовит отчет о публичных консультациях. 
В случае согласия с поступившими предложениями (замечаниями) орган разработчик осуществляет доработку проекта правового акта и отражает поступившие предложения (замечания) в отчете о публичных консультациях, при этом, в случае существенного изменения проекта правового акта данный проект подлежит повторному согласованию с заинтересованными органами Администрации города Тобольска, муниципальными учреждениями города Тобольска и проведению публичных консультаций.
В случае несогласия с поступившими предложениями (замечаниями) орган разработчик готовит мотивированные пояснения и отражает их в отчете о публичных консультациях.
Предложения (замечания), поступившие по истечении срока уполномоченным органом к рассмотрению не принимаются.
Проект правового акта, прошедший процедуру публичных консультаций, процедуру согласования, с приложением сводного отчета, отчета о публичных консультациях, дополнения к сводному отчету направляется органом разработчиком в уполномоченный орган для подготовки заключения о результатах ОРВ (далее - заключение).
Уполномоченный орган осуществляет рассмотрение представленного пакета документов на предмет:
а) наличия в сводном отчете сведений согласования проекта правового акта всеми заинтересованными органами Администрации города Тобольска;
б) соблюдения органом разработчиком порядка проведения публичных консультаций;
в) наличия всех документов;
г) соответствия сводного отчета.
В случае выявления уполномоченным органом несоблюдения органом разработчиком порядка проведения публичных консультаций, отсутствия документов, отсутствия в сводном отчете необходимых сведений, уполномоченный орган возвращает органу разработчику  представленные им документы с сопроводительным письмом, содержащим обоснование возврата представленных документов.
При этом в случае, если уполномоченным органом выявлено нарушение порядка проведения публичных консультаций, проект правового акта подлежит повторной процедуре проведения публичных консультаций.
В случае выявления уполномоченным органом наличия согласования проекта правового акта всеми заинтересованными органами Администрации города Тобольска, соблюдения органом разработчиком порядка проведения публичных консультаций, наличия всех документов, соответствия сводного отчета, наличия в сводном отчете необходимых сведений, уполномоченный орган проводит анализ.
В случае выявления уполномоченным органом по результатам анализа в проекте правового акта положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности необоснованного отклонения органом разработчиком внесенных предложений (замечаний) участников публичных консультаций, уполномоченный орган составляет отрицательное заключение, которое направляется в орган разработчик для устранения замечаний, изложенных в заключении.
При отсутствии положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности обоснованного отклонения органом разработчиком внесенных предложений (замечаний) уполномоченный орган составляет положительное заключение, которое направляется в орган разработчик.
В случае получения отрицательного заключения уполномоченного органа, орган разработчик обеспечивает устранение замечаний, изложенных в отрицательном заключении, и представляет повторно в уполномоченный орган доработанный проект правового акта для рассмотрения.
При этом в случае, если устранение выявленных уполномоченным органом замечаний приводит к существенному изменению проекта правового акта проект правового акта подлежит повторной процедуре проведения публичных консультаций.
Орган разработчик направляет проект правового акта, получивший положительное заключение уполномоченного органа, пояснительную записку к нему, сводный отчет, дополнение к пояснительной записке, отчет о публичных консультациях, копию положительного заключения уполномоченного органа в юридический комитет Администрации города Тобольска для проведения правовой экспертизы проекта правового акта в порядке, установленном муниципальным правовым актом Администрации города Тобольска.
За 2019 год уполномоченным органом проведена оценка регулирующего воздействия в отношении 43 проектов МНПА. Предложений (замечаний) участников публичных консультаций не поступало.

Информация
о результатах проведении экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» с 2016 года Администрация города Тобольска обязана проводить экспертизу МНПА, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности. 
Экспертизе подлежат муниципальные нормативные правовые акты Администрации города Тобольска, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности (далее - правовые акты).
Экспертиза не проводится в отношении правовых актов, содержащих сведения, составляющие государственную тайну, или сведения конфиденциального характера.
Экспертиза проводится уполномоченным органом в соответствии с ежегодным планом проведения экспертизы правовых актов.
В проект плана включаются правовые акты, в отношении которых уполномоченным органом проведена оценка регулирующего воздействия и с даты вступления в силу которых на 1 октября года, предшествующего году проведения экспертизы, прошло 12 месяцев и более, в количестве не менее 5 правовых актов.
Срок проведения экспертизы составляет не более 45 рабочих дней, исчисляемых со дня установленного Планом для начала экспертизы соответствующего правового акта и включает в себя срок, необходимый для:
а) проведения публичных консультаций;
б) проведения уполномоченным органом исследования правового акта;
в) оформления заключения по результатам экспертизы правового акта.
Срок проведения публичных консультаций составляет 30 календарных дней исчисляемых со дня, установленного планом для начала экспертизы. 
К обсуждению правовых актов привлекаются представители предпринимательского сообщества.
Уполномоченный орган по истечении срока, проводит исследование правового акта, опросных листов, поступивших в уполномоченный орган.
По результатам проведения экспертизы уполномоченным органом оформляется заключение о проведении экспертизы правового акта.
[bookmark: P312]О результатах рассмотрения опросных листов, иной информации уполномоченный орган письменно информирует участника публичных консультаций, направившего соответствующий опросный лист. 
По результатам проведения экспертизы уполномоченным органом оформляется заключение.
В случае, если по результатам экспертизы правового акта уполномоченным органом выявлены положения, необоснованно затрудняющие осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, орган разработчик обеспечивает внесение изменений в правовой акт, в отношении которого уполномоченным органом проведена экспертиза.
Орган разработчик, со дня издания правового акта о внесении изменений, направленных на исключение положений, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности, письменно уведомляет уполномоченный орган о его издании.
За 2019 год уполномоченным органом проведена экспертиза в отношении 8 правовых актов. Предложений (замечаний) участников публичных консультаций не поступало.

